

1 dana

od 0 €
0 kn

Program putovanja:

Hotel Savica***sup

Novi Hotel Savica je prvi hotel prilagođen obiteljima u Sloveniji. Obiteljima s djecom nudimo smještaj u povezanim sobama, obiteljskim sobama ili apartmanima s kuhinjom.

Položaj: u središtu Bleda, u neposrednoj blizini hotela Golf. Posebno prilagođen obiteljima s djecom.

Sobe: tuš ili kada/WC, kabelaška TV, telefon, mini bar, sef, pristup internetu, klima, većina soba s balkonom, neke sobe povezane - obiteljske sobe.

Dodatni sadržaji: besplatno kupanje u bazenima Wellness centra Živa u hotelu Golf, popust na korištenje sauna.

Hotel Park**** - u terminu od studenog 2019. do travnja 2020. zatvoren radi renoviranja

Hotel Park se nalazi u središtu Bleda i u blizini obale Bledskog jezera. Odlikuju ga čudesan pogled na jezero, dvorac i Julijske Alpe.

Položaj: u središtu Bleda, direktno uz jezero.

Sobe: tuš/WC, sušilo za kosu, telefon, SAT TV, balkon, mini bar.

Dodatni sadržaji: restoran, kavana s terasom, slastičarnica, a la carte restoran, pizzeria "Rikli",

fitness, sauna, masaža, solarij, whirlpool, unutarnji bazen, besplatno korištenje termalnih bazena i popust na korištenje sauna u Wellness centru "Živa"

Hotel Rikli Balance**superior (ex Hotel Golf)**

Opis hotela: 2 restorana (odlična domaća i međunarodna kuhinja), aperitiv bar, noćni klub, masažna kupka, turska i finska sauna, fitness, frizerski i kozmetički salon, novi wellness i termalni centar s termalnim bazenima i whirlpoolima u dva nivoa (380 m² vodene površine) povezani toboganom, različite ponude masaža i opuštajućih tretmana, sauna centar (2 finske i turske saune i Laconium), suvenirnica, parkiralište.

Sobe: telefon, SAT-TV, mini bar, sušilo za kosu, kupaonica (TWC ili kada /WC), balkon.

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

Skijalište Krvavec s 30 km dobro održanih skijaških staza na nadmorskoj visini od 1,450 m do 1,971 m nudi izvrsne uvjete za skijanje na prirodnom i umjetnom snijegu. Raznovrsne skijaške staze savršene su za rekreativne i profesionalne skijaše. Bogat dodatni paket uključuje školu skijanja, najam i servis skijaške opreme, poligon za početnike i dječje igralište, čime privlači i oduševljava i početnike.

Žičare u Kranjskoj Gori imaju najdulju tradiciju u Sloveniji. Možete birati između 18 različito zahtjevnih skijaških staza, koje su pogodne za sve razine skijaških vještina.

Žičare i skijaške staze protežu se preko obronaka Vitranca od Kranjske Gore do Planice na nadmorskim visinama od 800 m do 1,215 m. Sustav od 5 sjedežnica i 13 vučnica vodi vas do staze vaših snova.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata beskamatno - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata beskamatno - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicu)

Slike

